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MENU
FOOD & WINE

COCKTAIL | КОКТЕЙЛЬ
450 ml |   65 MDL

375 ml |   85 MDL

300 ml |   75 MDL

350 ml |   75 MDL

350 ml |   40 MDL

350 ml |   55 MDL

Milkshake
Молочный коктейль
Hugo
Virgin Hugo
Sangria
Сангрия
Limonadă clasică
Классический лимонад 
Limonadă în asortiment
Лимонад в ассортименте

VINURI LICOROASE | КРЕПЛЁНОЕ ВИНО
Muscat vin licoros / креплёное вино

Pastoral vin licoros / креплёное вино

750 ml |  110 MDL

750 ml |  110 MDL

VINURI DULCI | СЛАДКИЕ ВИНА
Ice Wine Riesling  375 ml | 350 MDL

INSPIRO
Inspiro Viorica demisec alb / полусухое белое

Inspiro Muscat demisec alb / полусухое белое

Inspiro Muscat demisec rosé / полусухое розовое

 750 ml | 105 MDL 
750 ml | 105 MDL

 
750 ml | 105 MDL

BĂUTURI TARI CHÂTEAU VARTELY | 
КРЕПКИЕ НАПИТКИ CHÂTEAU VARTELY

40 ml |   40 MDL
500 ml | 360 MDL

40 ml |   60 MDL
700 ml | 620 MDL

40 ml |   40 MDL
500 ml | 360 MDL

1000 ml | 620 MDL

40 ml |   40 MDL
1000 ml | 620 MDL

40 ml |   40 MDL
500 ml | 360 MDL

Château Vartely V.S.O.P 

Château Vartely Tribut X.O  

Tramonto prună, măr / слива, яблоко
Tramonto măr / яблоко
Tramonto prună / слива

Rachia di Moscato

Aqua Vie

BĂUTURI NONALCOLICE | 
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

250 ml |   85 MDL

250 ml |   68 MDL

250 ml |   57 MDL

250 ml |   25 MDL

330 ml |   40 MDL

330 ml |   20 MDL

750 ml |   35 MDL

250 ml |    20 MDL

Suc fresh de lămâie
Лимонный фреш
Suc fresh de grapefruit
Грейпфрутовый фреш
Suc fresh de portocală
Апельсиновый фреш
Suc Tymbark 
Borjomi
Bucovina
Bucovina
Fanta, Coca-Cola, Sprite

BĂUTURI FIERBINȚI | 
ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ
Espresso, Americano
Эспрессо, Американо
Cappuccino | Капучино
Latte | Латте 
Bio ceai | Био чай
Ceai din catină 
Облепиховый чай
Ceai din coacază neagră 
Чай из черной смородины

30/100 ml |    35 MDL

150 ml |    40 MDL

200 ml |    40 MDL

400 ml |    35 MDL

300 ml |   45 MDL

300 ml |   45 MDL

RO | RU



DESERT | ДЕСЕРТ
125 gr | 75 MDL

200 gr | 80 MDL

280 gr | 75 MDL

180 gr | 75 MDL

Mousse din ciocolată albă cu Choux 
Мусс из белого шоколада с Шу 
Chardonnay Botrytis

Fondant din ciocolată
Шоколадный фондан 
Inspiro Muscat alb / Inspiro Muscat rosé

Crêpes cu căpșuni
Блинчики с клубникой
Ice Wine Riesling

Plăcintă cu iaurt
Плацында с йогуртом
Inspiro Viorica

PÂINE | ХЛЕБ
120 gr |  12 MDL 

250 gr | 28 MDL

Chifle Kaiser | Булочки "Кайзер"
Coș cu pâine | Хлебная корзина

FELURI DE BAZĂ | ОСНОВНЫЕ БЛЮДА
220 gr  |   210 MDL 

320 gr  |  245 MDL 

300 gr  |  205 MDL 

350 gr  |   210 MDL

380 gr  |  248 MDL

400 gr  |   160 MDL

280 gr |  265 MDL

100/120 gr  |  105 MDL

100/120 gr  |    92 MDL

400 gr |   170 MDL

350 gr |   195 MDL

Biban de mare cu vinete și capere
Сибас с баклажанами и каперсами
Individo Fetească Regală & Riesling

Șalău în crustă de ierburi aromate cu sparanghel 
și mazăre verde 
Судак в ароматной травяной панировке со спаржей и 
зелёным горошком
Individo Blanc de Noir 
Somon cu pasta Nerro di sepia 
Лосось с пастой аль Неро ди сеппиа 
Individo Fetească Regală & Riesling 
Rață confit cu piure din rădăcinoase
Утка конфи с пюре из корнеплодов
Taraboste Pinot Noir 

Iepure cu ciuperci
Кролик с грибами 
Merlot IGP

Pui copt cu legume sotate 
Запеченный цыпленок с соте из овощей
Pinot Noir IGP

Filet mignon cu sos Quatro pepperoni
Филе Миньон с соусом Quatro pepperoni 
RARE,  MEDIUM-RARE
Individo Rară Neagră & Malbec & Syrah

       Ribeye Steak 
MEDIUM - RARE,  MEDIUM
Taraboste Tribut Cabernet Sauvignon / Taraboste Roșu

       New York Steak 
MEDIUM - RARE
Taraboste Tribut Cabernet Sauvignon / Taraboste Roșu 
Piept de porc cu sos BBQ și ananas 
Свиные рёбра с соусом барбекю и ананасом
Taraboste Tribut Cabernet Sauvignon 
Ceafă de porc cu legume grill
Cвиная шея с овощами гриль
Taraboste Tribut Cabernet Sauvignon

PREȚ
100 gr

PREȚ
100 gr

ANTRE  APERITIVES
150 gr  |   110 MDL 

150 gr  |   110 MDL 

250 gr |  195 MDL

250 gr | 285 MDL

Bruschette somon, zacusca
Брускетта лосось, баклажан
Individo Cabernet Sauvignon & Merlot Rosé

Bruschette salsa-speck, salsa salami milano
Брускетта сальса-спек, сальса-салями милано
Individo Rară Neagră

Cașcavaluri la vin
Сырное ассорти
Set la vin
Винное плато

SALATE | САЛАТЫ
200 gr  |   115 MDL 

200 gr  |   78 MDL 

200 gr  |  105 MDL

200 gr  |   115 MDL

Salată cu somon și ou poșat
Салат с лососем и яйцом пашот
Pinot Grigio IGP

Salată de legume cu Feta
Салат из овощей с фетой
Individo Pinot Gris & Chardonnay

Salată Caesar cu pui
Салат Цезарь с курицей
Pinot Grigio IGP

Salata cu vită și Teriyaki
Салат с говядиной и соусом терияки
Merlot IGP

TARABOSTE
Taraboste ALB sec alb / сухое белое

Taraboste Pinot Noir sec roșu / сухое красное

Taraboste Roșu sec roșu / сухое красное

 750 ml 
750 ml

1500 ml
 750 ml

3000 ml

|  265 MDL

|  310 MDL
|  410 MDL
|  310 MDL
|  775 MDL

TARABOSTE TRIBUT
Taraboste Tribut Cabernet Sauvignon 
sec roșu / сухое красное

Taraboste Tribut Saperavi 
sec roșu / сухое красное

 750 ml 

750 ml

|  750 MDL

|  750 MDL

INDIVIDO
Individo Feteasca Regală & Riesling
sec alb / сухое белое

Individo Pinot Gris & Chardonnay 
sec alb / сухое белоe

Individo Traminer & Sauvignon Blanc 
sec alb / сухое белое

Individo Cabernet Sauvignon & Merlot 
sec rosé  / сухое розовое

Individo Rară Neagră Blanc de Noir
sec rosé / сухое розовое

Individo Feteasca Neagră 
sec roșu / сухое красное

Individo Rară Neagră & Malbec & Syrah 
sec roșu / сухое красное

Individo Merlot & Cabernet Sauvignon 
sec roșu / сухое красное

Individo Rară Neagră Ediție Limitată 
sec roșu / сухое красное

Individo Saperavi Ediție Limitată 
sec roșu / сухое красное

 750 ml 

750 ml 
125 ml 

750 ml
 

750 ml 

750 ml
 

750 ml 
125 ml

750 ml 

750 ml

 750 ml
 

750 ml

|  149 MDL

|  149 MDL

|  30 MDL

|  149 MDL

|  149 MDL

|  149 MDL

|  149 MDL

|  30 MDL

|  149 MDL

|  149 MDL

|  230 MDL

|  230 MDL

SPUMANT | ИГРИСТОЕ ВИНО
Spumant de calitate brut alb Château Vartely 
Игристое вино Château Vartely брют 

 750 ml |  205 MDL
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BUCĂTĂRIE TRADIȚIONALĂ | 
ТРАДИЦИОННАЯ КУХНЯ 

320 gr  |   75 MDL 

300 gr  |   74 MDL 

250 gr  |   70 MDL

340 gr  |  170 MDL

370 gr  |  160 MDL

100 gr  |   25 MDL

Salată de vinete tradițională
Традиционный салат из баклажанов
Individo Saperavi / Individo Rară Neagră

Zeamă de găină de casă  
Зама из домашней курицы
Sauvignon Blanc IGP / Feteasca Regală IGP  
Plăcintă | Плацында 
- cu brânză de vaci / с творогом
- cu cartofi și jumări / с картошкой и шкварками
-  cu cartofi si brânză de oi / с картошкой и 
овечьей брынзой
- cu varză / с капустой 
Chardonnay IGP/ Sauvignon Blanc IGP / Pinot Grigio IGP

Mămăligă cu pește | Мамалыга с рыбой 
Individo Pinot Gris & Chardonnay

Mămăligă | Мамалыга 
- Tocană de pui / Токана из курицы
- Tocană de vițel / Токана из говядины
- Tocană de porc / Токана из свинины
- Tocană de miel / Токана из ягненка
Individo Rară Neagră & Malbec & Syrah

Scrob cu jumări
Яичница-болтунья со шкварками
Individo Fetească Regală & Riesling

C H ÂTE AU VARTELY WINEBUC ATE |  БЛЮДА

      Unele bucate din meniu pot conține alergeni. În cazul în care sunteți intole-
rant / alergic la unul din ingrediente, înainte de a comanda orice preparat, vă 
rugăm consultați ospătarii.

      В блюдах могут содержаться аллергены. Если у вас непереносимость/ 
аллергия на какой-либо ингредиент, перед заказом, пожалуиста 
проконсультируйтесь с официантом.

          Gramajul produsului finit poate varia în funcție de gradul de prăjire. 
Prețul se calculează pe baza greutății mesei crude.

          Вес готового продукта может варьировать в зависимость от степени 
прожарки. Цена рассчитывается на вес сырого блюда.

CHÂTEAU VARTELY IGP
IGP Feteasca Regală
sec alb / сухое белое

IGP Sauvignon Blanc 
sec alb / сухое белое

IGP Chardonnay
sec alb / сухое белое

IGP Pinot Grigio
sec alb / сухое белое

IGP Malbec & Syrah
sec rosé / сухое розовое

IGP Pinot Noir
sec roșu / сухое красное

IGP Merlot
sec roșu / сухое красное

IGP Cabernet Sauvignon
sec roșu / сухое красное

 750 ml 
125 ml

750 ml 

750 ml
250 ml 
750 ml

 
750 ml 
250 ml
750 ml 

750 ml

 750 ml 
250 ml

|  110 MDL

|  25 MDL

|  110 MDL

|  110 MDL

|  55 MDL
|  110 MDL

|  110 MDL

|  55 MDL
|  110 MDL

|  110 MDL

|  110 MDL

|  55 MDL


